
Як пабудаваць дзіцячы домік для дачы сваімі рукамі
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Вынік

Маленькі дзіцячы домік, кавалачак асабістага прасторы малога, гуляе велізарную ролю ў яго развіцці і выхаванні. Тут
можна казаць аб развіцці адказнасці, маральным выхаванні, выпрацоўцы навыкаў беражлівых адносін да рэчаў,
гаспадарлівасці, уменні прымаць самастойныя рашэнні.

Драўляныя гульнявыя домікі-выдатны варыянт, каб пацешыць дзяцей на дачы ці ў двары загараднага
дома. Гатовыя канструкцыі каштуюць дорага, але такі домік можна лёгка і хутка зрабіць сваімі рукамі. Дастаткова
вывучыць чарцяжы, выбраць прыдатны і прытрымлівацца інструкцыі. Прапануем вашай увазе лепшыя ідэі і праекты
дзіцячых гульнявых домікаў. Для іх ўзвядзення не патрабуюцца спецыяльныя навыкі-дастаткова жадання і
мінімальнага набору інструментаў.

Па спосабам вырабу, матэрыялаў, памераў і месца размяшчэння існуе вялікая разнастайнасць варыянтаў. З якіх жа
матэрыялаў можна пабудаваць домік сваімі рукамі і што для гэтага трэба? Тут вы знойдзеце для сябе патрэбныя
адказы.

Будуем самі: чарцяжы і памеры дзіцячага хаткі на дачы

Выдатныя кампактныя домікі для дзяцей у выкананні айчынных і замежных вытворцаў прапануюць крамы. Аднак
нашмат цікавей пабудаваць дзіцячы домік сваімі рукамі, чарцяжы з памерамі можна знайсці ў Інтэрнэце і
падабраць аптымальны.

Сумеснае з дзіцем любога ўзросту будаўніцтва новага ўласнага кутка дазволіць правесці час разам і з карысцю,
выпрацаваўшы даверныя і больш цёплыя адносіны. Да таго ж хатка, да будаўніцтва якога дзіця прыклаў руку, хай
нават у дробязі, стане для яго важным аб'ектам. І навучыць яго адказнасці.
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На этапе чарцяжа неабходна абмеркаваць з дзіцем, якім ён хоча бачыць свой будучы домік (форма, колер). Гэты
момант важны і для выхавання, і для самога будаўніцтва. Гэта можа быць домік казачнага героя, вежа прынцэсы,
мульцяшны гараж.

Прапануем некалькі чарцяжоў, якія дапамогуць вам вызначыцца з хаткай або паслужаць асновай для стварэння
вашага унікальнага будынка.

Вонкава домік варта афармляць у адпаведнасці са стылістыкай жылога будынка і ўсяго ландшафту. У той
жа час будынак павінна быць прывабным для дзіцяці, таму можа быць аформлена ў яркіх колерах і ўпісвацца, да
прыкладу, у канцэпцыю дзіцячай пляцоўкі.

Класічныя і падручныя матэрыялы для хаткі



Домікі могуць быць рознай ступені складанасці, надзейнасці і дарагоўлі. Аднак нават на невялікі бюджэт
знойдзецца варыянт, які прыйдзецца па густу дзіцяці і па кашальку аднаму з бацькоў. Бюджэтныя варыянты
з кардона або труб ПВХ паслужаць для стварэння не менш цікавых збудаванняў, чым драўляная класіка. Стол,
непатрэбная палатка, скрынка з-пад габарытнай бытавой тэхнікі-пры належнай фантазіі спатрэбіцца ўсё. Што можна
выкарыстоўваць для стварэння дзіцячай радасці-выбірайце самі.

Пластык

Канструкцыі з пластыка простыя і лёгкія ў зборцы і вельмі кампактныя. Іх проста пераносіць з месца на месца і
разбіраць пры неабходнасці. Выбіраючы матэрыялы для пабудовы хаткі ў хатніх умовах, вы зможаце падабраць
экалагічна бяспечны пластык і будзеце ўпэўнены ў надзейнасці новай цацкі.

Кардон

Яшчэ даступней фанеры-кардон. Лісты шчыльнага матэрыялу напэўна знойдуцца ў любым доме. перавага такога
хаткі ў тым, што можна вырабляць розныя варыянты дызайну , не баяцца яго сапсаваць або разбурыць. Такі
домік лёгка распісаць фарбамі, алоўкамі ці ўпрыгожыць налепкамі – даць волю фантазіі дзіцяці, бо тады гэты домік
стане яму яшчэ бліжэй і даражэй.

Але ў кардонных домікаў ёсць істотны недахоп. У ім можна гуляць толькі дома, для вулічных прагулак ён не падыдзе.



Трубы ПВХ

Для кампактнага хаткі падыдуць трубы ПВХ. Гэта эканамічны матэрыял, і ўзвесці з яго невялікае збудаванне досыць
лёгка. Трубы наразаюцца і злучаюцца, як паказана на чарцяжы. Канструкцыя будзе служыць каркасам дзіцячага
хаткі. Далей трэба накрыць яе шчыльнай тканінай або брызентам і прарэзаць вокны і дзверы. Домік гатовы!

Вялікі плюс хаткі з труб ПВХ у тым, што ён лёгка збіраецца-разбіраецца. Транспарціроўка такога збудавання з хаты на
вуліцу праходзіць хутка і без лішніх цяжкасцяў.

Дрэва і вытворныя

Самым папулярным і традыцыйным матэрыялам для вырабу дзіцячага хаткі з'яўляецца дрэва. дзіцячы гульнявой
домік з дрэва можа размяшчацца на роўнай пляцоўцы або на дрэве, быць адно - ці нават двухпавярховым. У
яго дызайне лёгка ўлічыць інтарэсы дзіцяці: ракета, казачны домік, карабель, касмічная станцыя – дзякуючы форме
або аксэсуарам можна надаць яму абраны характар.

Не абавязкова купляць новыя дошкі. Для вырабу хаткі выдатна падыдуць выкарыстаныя паддоны. Важна пры выбары
правільна іх адсартаваць. Нельга браць паддоны з маркіроўкай, з базару і з моцна выяўленым пахам. Чысціня і
экалагічнасць-самыя важныя крытэрыі для дзіцячага будынка.

Домік з фанеры з'яўляецца спрошчаным варыянтам драўлянай канструкцыі. Фанернымі лістамі абшываецца каркас
або робяцца ўстаўкі ў драўляны дом. Гэты матэрыял прасцей знайсці ў гаспадарцы і лёгка апрацаваць.

У якасці даху для гульнявога драўлянага хаткі лепш выбраць бюджэтны матэрыял, але пры гэтым надзейны і які
лёгка б ўкладваўся самастойна, без прыцягнення прафесійных работнікаў. Да такой катэгорыі ставіцца Ондулин.

Ліст гэтага матэрыяла лёгкі-усяго 6 кг, таму яго лёгка ўкладваць нават у адзіночку. Спатрэбіцца ўсяго толькі
нажоўка, змочаная ў алеі або вадзе. Ондулин трывалы, экалагічны і бяспечны для здароўя дзяцей. Дах гульнявога



хаткі з такой даху не будзе працякаць, іржавець і награвацца.

Вынік

Будаўніцтва дзіцячага доміка для дачы сваімі рукамі - гэта не толькі займальны працэс, але і выдатная магчымасць
для бацькоў і дзяцей правесці час разам, развіваючы творчыя і практычныя навыкі. У залежнасці ад бюджэту і
пераваг, можна абраць розныя матэрыялы для будаўніцтва. такія як дрэва і фанера.

Адмысловая ўвага варта надаць даху дзіцячай хаткі. Выкарыстанне Андуліна як дахавага матэрыялу — гэта ідэальнае
рашэнне для стварэння надзейнай, лёгкай і даўгавечнай канструкцыі.

Пабудаваўшы дзіцячы домік сваімі рукамі, вы не толькі падарыце свайму дзіцяці куток для гульняў, але і зробіце
важны крок у выхаванні адказнасці і самастойнасці.
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